



中国IDC产业联盟网 (11-10-24)



第一线安莱再度荣获“最佳外包呼叫中心提供商”大奖

时间: 2011-10-24 10:25 栏目: 主页 > 互联网 >

大中华区领先的信息通信技术服务提供商第一线安莱今天宣布，于2011年10月19-20日在上海举办的2011秋季CENCE中国企业网络通信大会暨展览上荣获“2011最佳外包呼叫中心提供商（国内）”大奖。

CENCE中国企业网络通信大会暨展览会是企业网络通信行业专业展会，重点关注企业网络通信行业的最佳应用案例及各种新的融合网络通信技术和商业模式。该活动每年有秋冬两届，前身叫NexCom Expo下一代网络通信展，每年秋季展会中会评出通信行业奖项，如今已经成功举办多届，第一线安莱已经连续三年荣获此奖项。第一线安莱业务发展总监潘志刚先生出席了10月20日的CENA中国企业网络通信大奖颁奖

典礼并接受颁奖。

CENA中国企业网络通信大奖（原中国IP通信大奖）已经成功举办五届，作为业界坚持评奖过程不收费的大奖，CENA将成为大中型企业用户采购选型公正权威的参考平台。

评选过程分第一轮网上投票和第二轮专家评审两个阶段进行，专家评委会主要由业内资深专业人员组成。评奖通过全球IP通信联盟旗下媒体《企业网D1Net》、《运营与增值 D1Com》及国内近百家主流通信、IT媒体联合支持报道，旨在保证了评奖过程的透明公正和权威。

第一线安莱创办人及行政总裁文立先生表示：“我们很荣幸参与本次奖项的评选，作为行业内为数不多不收费、公正的评选，我们特别高兴能再次获选‘2011最佳外包呼叫中心提供商（国内）’奖项。能够连续三年获得这一奖项，我们非常感谢大众及专家评审给予我们的肯定与鼓励，我们将一如既往保持竞争优势及专业的服务水平，绝不辜负投了票给我们的用户！”